
Запускаємо Офіс підтримки стратегічних змін спільно з WNISEF 

 

 

Міністерство освіти і науки України за підтримки Western NIS Enterprise Fund 

(WNISEF), який впроваджує ініціативи з просування реформ в Україні та 

трансформаційні проєкти, створює Офіс підтримки стратегічних змін. Проєкт 

упроваджено у співпраці із ГС «Фонд підтримки реформ в Україні».  

 

Офіс підтримки стратегічних змін — це команда, покликана надавати експертно-

аналітичну підтримку Міністерству освіти і науки України у здійсненні середньо- та 

довгострокових реформ в умовах війни та післявоєнного відновлення. 

 

Ця ініціатива — один із прикладів партнерства для освіти і науки України на 

стратегічному рівні та заради змін якості освіти.  

  

«Запуск Офісу підтримки стратегічних змін відображає необхідність системної 

модернізації освітньо-наукової сфери, щоб бути конкурентною та забезпечити 

можливості росту людського капіталу саме в Україні, у середньо- та довгостроковій 

перспективі. WNISEF підтримує цей важливий етап розвитку української освітньої 

системи, адже ми віримо, що якісна освіта сприятиме зміцненню людського капіталу 

України, її лідерства в інноваціях та науковому прогресі», — зазначила Ярослава 

Джонсон, президентка та головна виконавча директорка WNISEF. 

 

Сьогодні перед нами стоять виклики, пов’язані не лише з відбудовою зруйнованих 

закладів, а насамперед із повною та системною модернізацією і трансформацією 

системи освіти та наукової сфери. Це матиме позитивний вплив як на розвиток 

людського капіталу в Україні, повернення наших людей з-за кордону, так і дасть в 

результаті економічний ефект. 

 

«Завдання освіти — підготувати людину до завтрашнього дня. Саме тому система 

освіти і науки повинна постійно вдосконалюватися, щоб відповідати потребам 

сучасного динамічного світу. Наше завдання сьогодні — комплексна трансформація 

системи, що допоможе Україні посилити людський капітал та підсилити державу 

загалом. Вдячний нашим партнерам за послідовну підтримку та інвестицію у 

розвиток української освіти і науки», — зазначив Оксен Лісовий,  міністр освіти і 

науки України.  

 

Щоб розвиватися, Україна має отримати абсолютно сучасну та інноваційну освіту — 

освіту переможців, а також бути лідером наукового прогресу. 

 

Цілі Офісу: 

 

● Підтримка процесу розроблення та реалізації стратегічних змін у сфері освіти і науки, 

а також упровадження ефективних інструментів внутрішніх трансформацій. 

● Підтримка у розробленні нормативно-правових актів, необхідних для реалізації 

ключових стратегічних змін у сферах освіти та науки. 

● Координаційна підтримка впровадження змін та постійного моніторингу стану 

досягнення поставлених цілей. 



 

Для запуску роботи МОН спільно з партнерами набиратиме команду та оголосить про 

відкриття вакансій уже наступного тижня. 

 

Структура Офісу 

 

Керівник Офісу підтримки стратегічних змін 

Група стратегічних аналітиків 

Група нормопроєктування 

Група координації впровадження та моніторингу 

HR-менеджер 

Комунікаційний менеджер 

 

Чекатимемо в команді тих, хто готовий долучитися до втілення реформ! 

 

 


